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A feladatlapot 6sszeallitotta: Szasz Szilard

Metrikus osszefiiggések

1. (M.7.2015) Az ABCD négyzet (CD) oldalanak felez6pontja E. Legyen F a (BE) szakasz azon pontja, amelyre
DF = DC. Az ABF haromszog teriilete a négyzet teriiletének hanyad része?

2. (M.9.2012) Adott egy BC = v901 cm atmérdji kor. A BC atmérd ugyanazon oldalan felvessziik a koron D és
E pontokat tgy, hogy BD = 1 cm, BD N CE = {A} és AD = 16 cm. Szamitsuk ki az EC szakasz hosszat.

3. Bizonyitsd be, hogy egy parallelogramma atldéinak négyzetdsszege megegyezik az 6sszes oldalai négyzetének
Osszegével.

4. Az ABC haromszdgben, m(A) = 90° és AD L BC, ahol D € (BC), akkor és csakis akkor, ha AB% - DC =
AC? - DB.

5. Az A-ban deréksz6gli ABC haromszogben D felez6pontja az (AC)-nek és DE L BC, E € BC. Igazold, hogy
EB%? — EC? = AB2.

6. Legyen AD az ABC, A-ban deré¢kszogli, haromszog magassaga és M, N rendre a D pont vetiiletei az (AB) és
(AC) oldalakra. Mutassuk ki, hogy AD® = BC - BM - CN.

7. Legyen az ABC haromszogben, AB = ¢, BC = a,CA = b és m,, my,, m, rendre a [BC],[AC] és [AB] oldalak
oldalfelez6i. Mutasd ki, hogy az ABC haromszog A-ban derékszogli, akkor és csakis akkor, ha m,% + m;,? +
my? = %az.

8. Legyen egy derékszoszii haromszog keriilete 60 cm és a magassagvonal altal felosztott két derékszogli
haromszog egyiknének a keriilete 48 cm. Mennyi a keriilete a mésik derékszogli haromszdgnek?

9. Adott az ABC egyenl6 szaru haromszog (G sulypont), ahol CG = 15 cm és P € (AG) ugy, hogy PB = 20 cm
¢s PG = 7 cm. Hatarozd meg az ABC haromszdg teriiletét!




